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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ 
Історичний досвід щодо проведення реформ країн заходу та світу в 

питанні побудови сучасних тенденцій глобалізаційних процесів якості 

управління з точки зору досягнення кінцевого результату, свідчить про 

необхідність впровадження підходів ділового менеджменту нового покоління.  

Використання узагальненого підходу оцінки успішності публічного 

управління є досягнення бездоганної економічності та максимальної 

результативності якості життя суспільства. 

Головними складовими сучасних тенденцій розвитку держави в 

питанні приєднання України до європейського простору є зміцнення 

демократизації українського суспільства, розвиток бездоганної сучасної 

системи державного управління, визначення та розробка “Програми нового 

покоління розвитку держави”, інформатизації діяльності органів влади. 

Важливим є факт, що політична мережа передбачає зародження 

“єдиного суспільства” та існування особливої культури єдиного 

політичного он-лайн консенсусу.  

Бездоганні відносини нового типу між країнами світу, зростання 

глобального інформаційного середовища сприяє формуванню особливої 

культури єдиного політичного он-лайн консенсусу, веде до зміни в середині 

суспільства, впливає на розвиток сучасних тенденцій змінення України.  

Так, відносини в середині суспільства, між суспільством та 

державою змінюються за новими принципами.  

Сучасні тенденції розвитку держави повинні забезпечити 

максимальну прозорість, пропорційність якості адміністративних реформ, 

впровадження та дотримання нових принципів публічного управління 

згідно з “Програмою нового покоління розвитку держави”, забезпечення 

мирного розвитку та плідного співробітництва. Відкритість діяльності 

органів влади, а саме транспарентність визначається важливою 

передумовою і ознакою вільного суспільства та є стратегічним елементом 

формування сприятливого інвестиційного клімату держави. 

http://www.pap.in.ua/2_2013/Sobakar.pdf
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“Програма нового покоління розвитку держави” – є наслідком 

необхідності соціальної досконалої структури розвитку держави, що 

встановлюється емпіричними дослідженнями для “інформаційної он-

лайн епохи”.  

Культура єдиного політичного консенсусу та інформаційного он-лайн 

суспільства дає можливість запроваджувати нові організаційні форми, що 

будуються не на ієрархічних, а на мережевих прозорих он-лайн відносинах.  

Ключовими принципами “Програма нового покоління розвитку 

держави” є: 

- зміцнення довіри між державою та громадськістю; 

- дотримання закону;  

- високі етичні стандарти; 

- забезпечення гласності, порядності, доступності, прозорості та 

відповідальності.  

- верховенство права як основа прав суспільства і громадянина; 

- справедливість та гуманізм в публічній діяльності; 

- законність, прозорість, доступність інформації про діяльність та 

рішення публічної влади; 

- процедурна справедливість; 

- захист честі та гідності кожної людини; 

- обов’язок публічної влади, щодо прийнятих рішень, дій та 

бездіяльності; 

- підконтрольність як обов’язковий внутрішній, зовнішній та 

судовий контроль за діяльністю публічної влади; 

- відповідальність кожного адміністративного органу публічно 

відповідати за свої дії та прийняті рішення; 

- високі етичні стандарти надання послуг та забезпечення якості 

самих послуг. 

Комплексне формування культури єдиного політичного он-лайн 

консенсусу, відкритость діяльності публічної влади визначається як сучасна 

система роботи органів влади інформаційного вільного суспільства яка є 

важливими атрибутами стратегічної стабільності держави.  

Таким чином, основними засобами сучасних тенденцій розвитку держави є: 

 підвищення прозорості в системі державного управління 

сучасній України; 

 підвищення мобільної інформованості населення про діяльність 

органів державної влади;  
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 створення інформаційних ресурсів довідкових каналів, які 

висвітлюють права громадян у сфері взаємодії з органами державної влади;  

 вироблення електронної програми щодо висвітлення діяльності 

органів державної влади, що дозволить знизити суб’єктивізм прийнятих 

ними рішень. 

 

 

Сьомак О.М. 

Державний університет «Житомирська політехніка», 

м. Житомир 

СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ДОБУВНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ 
Географічне розташування України таке, що створює передумови 

розвитку в нашій країні всіх галузей промисловості, в тому числі добувної. 

Угода з Євросоюзом та вступ у дію Зони вільної торгівлі створили в Україні 

умови для економічного розвитку. Завдяки вигідному економічному 

розташуванню, багатством на природні ресурси, держава має великий 

потенціал для забезпечення ефективного розвитку промислових підприємств. 

Саме тому розвиток видобувної галузі набуває першочергового значення. 

Одними з важливих регіонів, що представляють найбільшу 

значимість в видобувній промисловості України є Крим і Донецьк. 

Починаючи з 2014 року видобувна галузь втратила свої позиції, тому 

дослідження аналізу даної галузі на сьогоднішній день є особливо 

актуальним на даному етапі економічного розвитку країни. 

Проаналізувавши виробництво окремих видів добувної промисловості, 

можна зробити висновок, що у 2018 році спостерігається зменшення 

виробництва майже кожного виду в порівнянні з 2013 роком (рис 1). 

Якщо порівнювати кількість виробництва кам`яного вугілля в 2013 і 

2018 році, то його обсяги скоротилися на 37,6 млн.т, тобто більше ніж в два 

рази. Така негативна ситуація склалася через те, що значна кількість 

вугільних шахт залишилася на окупованій території. Так, на території 

держави розташовано 102 шахти і лише 33 з них контролюються Україною, 

а працюють з прибутком тільки чотири. Проте, все ж таки, вугілля в Україні 

залишається єдиною енергетичною сировиною, запасів якої потенційно 

достатньо для забезпечення енергетичної безпеки держави. 
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